

Vrijeme izvoza: 01.04.2025. 00:24:20

Repozitorij: repozitorij.veleri.hr

Ukupan broj zapisa na URL-u: 40

Broj izvezenih zapisa: 40

<b>Naslov</b>	<b>URL</b>	<b>Autori</b>	<b>Naslov izvornika</b>
Ispitivanje radnog okoliša u tvornici cementa "HOLCIM (Hrvatska) d. o. o. - Koromačno"		Švraka, Nikola	
Ispitivanje stavova radnika prema sigurnosti na radu		Dušek, Kristinka	
Sustav za automatsko gašenje požara motornih prostora		Bilić, Josip	
Umjetna inteligencija u razvoju diplomskog rada: Inovativni pristup razvoju programa osposobljavanja radnika obogaćenih UI		Cetinić, Josip	
Procjena rizika pri rukovanju hidrauličnim škarama u vatrogastvu		Dumenčić, Anja	
Procjena rizika za radno mjesto skladištara u supermarketu Plodine		Vranić, Karlo	
R-11, tehničko vozilo, karakteristike i modernizacija		Hat, Mihael	
Stabilni sustavi zaštite od požara		Ušljebrka, Ivan	
Stav kao element kompetencije u osposobljavanju zaposlenika Carel Adriatic d. o. o. za rad na siguran način		Belušić, Toni	
ISPITIVANJE BUKE U GRAFIČKOJ INDUSTRIJI		Mišković, Nikolina	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI "ZANATLIJA d.d."		Lekić, Ana	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI „A. B. S.“		Ban, Silvia	
ISPITIVANJE FIZIKALNIH ŠTETNOSTI U TVRTCI „ZAGREBINSPEKT D. O. O.“		Gojković, Nikola	
ISPITIVANJE RASVJETE U UGOSTITELJSKOM OBJEKTU „N. S. SAVANNAH“		Jurkić, Ivana	
MODIFIKACIJA TESTA OSPOSOBLJAVANJA RADNIKA ZA RAD NA SIGURAN NAČIN		Tadić, Andrija	
SIGURNOST I ZAŠTITA KOD IZRADBE ČELIČNIH KONSTRUKCIJA		Marić, Andrej	
SIGURNOST I ZAŠTITA KOD PROIZVODNJE TJESTENINE U TVRTKI PIK D.D. RIJEKA		Džalto, Slavko	
SIGURNOST I ZAŠTITA U PROCESU RADA TRANSFORMATORSKE STANICE 110/20 kV LOVRAN		Milinković, Jovan	

SIGURNOST I ZAŠTITA U PROIZVODNOM PROCESU U PODUZEĆU NEOGRAF d. o. o.		Šebalj, Bruno	
STRUČNI STUDIJ SIGURNOSTI NA RADU U KONTEKSTU STEM PODRUČJA ZNANOSTI U REPUBLICI HRVATSKOJ		Koren, Tomislav	
ZAŠTITA NA RADU PRI SJEČI I IZRADI DRVNIH SORTIMENATA S POSEBNIM OSVRTOM NA BUKU		Paver, Janko	
PROIZVODNJA NAMJEŠTAJA U STOLARSKOJ RADIONICI U ODNOSU NA SIGURNOST I ZAŠTITU NA RADU		Čuka, Šime	
PROJEKT UNAPRJEĐIVANJA SUSTAVA JAVNE ODVODNJE NA PODRUČJU AGLOMERACIJE OTOČAC		Matasić, Domagoj	
ANALIZA EMISIJA ONEČIŠĆUJUĆIH TVARI U ZRAK POSTROJENJA ELEKTRANA - TOPLANA ZAGREB		Šušić, Siniša	
PLAN ZAŠTITNIH MJERA KOD POSTROJENJA ZA PROIZVODNJU VODIKA IZ ZEMNOG PLINA		Marjanović, Borislav	
BRODOMONTER - ANALIZA RADNOG MJESTA S ASPEKTA SIGURNOSTI I ZAŠTITE NA RADU		Matijević, Đani	
IMPLEMENTACIJA POSTUPKA ZA SPRJEČAVANJE MOGUĆIH POSLJEDICA PRILIKOM RADA NA VISINI U KAMENOLOMU ŠUMBER		Hodžić, Emir	
OPASNOSTI ZA ZDRAVLJE ČOVJEKA I OČUVANJE OKOLIŠA TE ŠTETNOSTI I MJERE SIGURNOSTI PRILIKOM KORIŠTENJA PESTICIDA		Švrljuga, Dario	
ULOGA VATROGASNE POSTROJBE PRI AKCIDENTU SA VODIKOM		Nemec, Aleksandar	
VATROGASNI APARATI ZA POČETNO GAŠENJE POŽARA, OPASNOSTI I ŠTETNOSTI PRI UPORABI		Laušin, Zlatko	
ZASTUPLJENOST KLJUČNIH KOMPETENCIJA ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE U PRIJEDLOGU NACIONALNIH KURIKULUMA MEĐUPREDMETNIH TEMA CJELOVITE KURIKULARNE REFORME		Premate, Tina	
ZASTUPLJENOST KLJUČNIH KOMPETENCIJA ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE U PRIJEDLOGU NACIONALNIH KURIKULUMA ZA POJEDINE RAZINE I VRSTE ODGOJA I OBRAZOVANJA CJELOVITE KURIKULARNE REFORME		Car, Sandro	
ANALIZA ODABIRA IZVORA SVJETLOSTI PREMA ZADANOM VIDNOM ZADATKU		Roginek, Tomica	
GOSPODARENJE OTPADOM U RIJECI I RIJEČKOM PRSTENU		Marohnić, Lidija	
OBAVJEŠĆIVANJE I UZBUNJIVANJE - BITAN ČIMBENIK USPJEŠNOSTI VATROGASNE INTERVENCIJE		Matosović, Luka	
STAVOVI STUDENATA O FIZIKALNIM ŠTETNOSTIMA U ZAKONODAVSTVU I OBRAZOVANJU		Tadić, Andrija	
ISPITIVANJE RADNOG OKOLIŠA KUHINJE HOTELA		Matošić, Ivica	
IDEJNI PLAN PROIZVODNJE PIVA U UGOSTITELJSKOJ PIVOVARI I PLANIRANJE U SIGURNOSTI		Štrucelj, Nikša	
MEHANIČKE OPASNOSTI PRI RUKOVANJU TERETOM U PROIZVODNOM POGONU IZRADBE PARKETA		Brkić, Ivana	
SIGURNOST I ZAŠTITA KOD PROIZVODNJE PARE		Stulić, Ivona	